

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму вищої освіти «Адміністративний**  
**менеджмент» для освітнього рівня магістр спеціальності**  
**073 Менеджмент НТУ «Дніпровська політехніка»**

Теоретичне та практичне значення програми підготовки здобувачів вищої освіти, яка розроблена кафедрою прикладної економіки, підприємництва та публічного управління «Дніпровської політехніки» свідчить про те, що вона пов'язана із пошуком оптимальної моделі підготовки сучасних кадрів, здатних ефективно реалізовувати функції менеджера, застосовуючи адміністративні підходи до управління.

Запропонована освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» забезпечує необхідні умови для необхідної підготовки фахівців, здатних розв'язувати складні завдання в різних сферах економічної діяльності та інших сферах, діяти ситуативно та на випередження, застосовуючи традиційні та новітні методи прийняття управлінських рішень.

Програма містить визначену мету, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Разом з тим, вважаємо за доцільне, ввести в підготовку здобувачів дисципліни, що надають знання та навички щодо формування ринкового позитивного іміджу організації, а також впровадження в професійну діяльність методів оптимізації ведення бізнесу.

В цілому, освітньо-професійна програма вищої освіти «Адміністративний менеджмент» за спеціальністю 073 Менеджмент, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка», має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого магістра, який володіє компетентностями для професійної діяльності. Програма позитивно оцінюється та рекомендується до впровадження в освітній процесу в університеті.

Директор приватного підприємства  
«Будівельно-монтажна компанія-21»



Талан І.А.

**ВІДГУК**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «АДМІНІСТРАТИВНИЙ**  
**МЕНЕДЖМЕНТ» ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ**  
**073 МЕНЕДЖМЕНТ НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

Вимоги до рівня професійної компетентності менеджерів зумовлені, зокрема, складним та багатогалузевим характером сучасного економічного господарства та в цілому суспільства, необхідністю чіткого бачення та розуміння управління вирішенням його проблем. Управлінці повинні застосовувати інноваційні, науково обґрунтовані, підходи та методи управління, зокрема адміністративні, для вирішення складних завдань розвитку організацій та установ різних організаційно-правових форм та сфер діяльності, підвищення продуктивності, ефективного управління змінами.

На наше переконання, НТУ «Дніпровська політехніка», впроваджуючи освітню програму підготовки магістрів «Адміністративний менеджмент» в повній мірі вирішує зазначені актуальні завдання. Існуючий професійний рівень викладацького складу та його потенціал сприяє вирішенню таких завдань.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності майбутніх фахівців. В той же час, на наше переконання, на підвищення якості підготовки здобувачів вплине, наприклад, формування знань щодо реалізації фундаментальних функцій менеджменту в умовах ризику та невизначеності як внутрішнього, так і зовнішнього середовища організації, де працює менеджер. Сучасною особливістю діяльності менеджера з адміністрування є широке застосування інформаційних технологій в управлінні проектною діяльністю, тому потрібно розглянути можливість формувати компетентності фахівців з такого управління.

Таким чином, освітня програма «Адміністративний менеджмент», розроблена для підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування», враховує усі сучасні вимоги до підготовки здобувачів такого рівня і може бути рекомендована до практичного застосування.

Директор товариства з обмеженою  
відповідальністю «СІН-ТРЕЙД»



Танцура І.В.